
Referat fra bestyrelsesmøde i DVL Aarhus Lokalforening 

Tid: 10.10.2023 

Sted: Mødet blev afholdt i Huset Trøjborg, Kirkegårdsvej 53, kl. 17.00 – 21.00. 

Deltagere: Susanne, Ole, Bente, Kirsten, Henri, Herluf, Jørgen 

Afbud: Sandy 

Herluf indledte mødet med at beklage, at Sandy af helbredsmæssige årsager ønsker at udtræde af 

bestyrelsen og må stoppe som turleder. Efter nærmere aftale indtræder en af vores to suppleanter 

i bestyrelsen. 

Ad 1: Valg af ordstyrer og referent 

Ordstyrer: Herluf. Referent: Jørgen 

Ad 2: Godkendelse af dagsorden 

Den udsendte dagsorden blev uden ændringer godkendt. 

Ad 3: Afdelingens økonomi v/Jørgen 

Budgetopfølgning pr. 8/10 2023 var fremsendt til bestyrelsen. Jørgen supplerede på mødet med få 

kommentarer. Bestyrelsen havde ingen yderligere kommentarer til budgetopfølgningen. 

 

Ad 4: Udfordringer i forbindelse med at Vandreliv bliver digitalt.  

Jørgen laver udkast til en widget der opfordrer lokalforeningens medlemmer til at kontrollere, at 

kontaktinformationerne i medlemskartoteket er opdaterede. Den skal vise, hvordan 

kontaktoplysningerne ajourføres af medlemmerne. 

Ad 5: Nyhedsbrev, herunder teknik og indhold 

Camilla i DVL sekretariatet har oplyst, at over 300 medlemmer har krydset af, at de ønsker at 

modtage nyhedsbrevet. 

Herluf har fået adgang til Mailchimp, der er den tekniske forudsætning for udsendelse af 

nyhedsbrev og anden digital information til medlemmerne. 

Herluf kommer med udkast til det første nyhedsbrev. 

Forslag til indhold: 

• Månedens ture 

• Oplevelser og billeder fra ture 

• Præsentation af turledere og bestyrelse 

 

 



Ad 6: Omdeling og brug af ”postkort” 

Kortene, der indeholder en kort præsentation af glæden ved at vandre, indeholder QR-koder, der 

linker til lokalforeningens hjemmeside. Kortene fordeles af bestyrelsesmedlemmer til biblioteker, 

outdoor-butikker og turledere. Turlederne forventes at medbringe kortene på turene, så 

turdeltagere kan tage kort med til mulige nye vandrer i deres netværk. 

Ad 7: Søndagsture status og spørgsmål om yderligere annoncering på hjemmesiden 

Herluf fortalte, at der kun er 20 ord til rådighed for præsentation af en tur i Vandreliv. For nye 

deltagere kan det være svært at vide, hvad man går ind til. Der skal derfor arbejdes med en bedre 

beskrivelse af turene. 

Da der er nye vandrer med på søndagsturene, vil vi forsøge at styrke konceptet med en ekstra 

turleder og fortsætte med afholdelse af søndagsture. 

Ad 8: Evaluering af turen for frivillige. 

Tilbagemeldinger om turen har udelukkende været positive. Turen er økonomisk afviklet inden for 

de af bestyrelsen udstukne rammer. 

Ad 9: Eventuelt 

Bente fik input til udkast til retningslinjer for tilmelding til førstehjælpskursus og refusion til 

turledere. 

Fra evalueringen af Anholt-turene har bestyrelsen taget ad notam, at åbningstidspunkt for 

tilmeldinger ikke bør ligge i arbejdstiden.  

Jørgen har afsluttet processen omkring ajourføring af hjemmesiden med webmaster Kjell. 

Konklusionen på gennemgangen sendes til bestyrelsen. 

Kommende møder 14/11, 12/12   

 

Referent Jørgen 

 


